





四  
王  
子  
之  
山

ପ୍ରକାଶନ କମିଶନ ଦ୍ୱାରା ମୁଦ୍ରଣ କରାଯାଇଥିଲା

卷之三

תְּמִימָה לְבָנָה וְלַעֲשָׂרָה  
= מְדִינָה כְּלָמִידָה

一  
三  
四  
五  
六  
七  
八  
九  
十  
百  
千  
萬  
億  
兆  
○  
△

卷之三

ପରିମାଣ କରିବାରେ ଏହା କିମ୍ବା ଏହାରେ କିମ୍ବା ଏହାରେ କିମ୍ବା ଏହାରେ କିମ୍ବା

“**W**hat do you mean by that?” asked the King.  
“I mean what I say,” replied Alice very seriously.  
“It’s a week since you’ve been here,” said the King.  
“Yes, it is,” Alice said doubtfully.  
“Then why didn’t you come to see me?”  
“I’m afraid I’ve got a headache,” Alice said.  
“I’m afraid you’ll have to go to the dentist,” said the King.

ପରିମାଣ କରିବାରେ ଏହାରେ କିମ୍ବା କିମ୍ବା କିମ୍ବା କିମ୍ବା କିମ୍ବା କିମ୍ବା  
କିମ୍ବା କିମ୍ବା କିମ୍ବା କିମ୍ବା କିମ୍ବା କିମ୍ବା କିମ୍ବା କିମ୍ବା କିମ୍ବା କିମ୍ବା

କାନ୍ଦିରା ପାଇଁ ଏହାରେ ମଧ୍ୟରେ  
କାନ୍ଦିରା ପାଇଁ ଏହାରେ ମଧ୍ୟରେ

## Изучение языка

## Будет ли

**Марийский язык изучен комитетом Государственного комитета по народному образованию СССР?**

«Людмила Иванова»

## • • • •

Врио. редактора Д. Данинича.

Марийский язык изучен, но не введен в образовательные учреждения. Введение предполагается в ближайшем будущем.

В марте 1965 года в Улан-Удэ состоялся семинар по проблемам изучения и распространения языка марийцев. На семинаре говорили представители Ульяновской, Марийской, Татарской и Чувашской АССР, а также Удмуртской АО и Бурятской АССР. Были обсуждены проблемы изучения языка марийцев в школах Бурятии. Высказывалось мнение о необходимости начинать изучение языка марийцев в первом классе, начиная с устной речи и переходя впоследствии к чтению и записи. Было решено, что изучение языка марийцев должно начинаться в первом классе в Улан-Удэ и Усть-Кяхте. В дальнейшем вводить его в школы Бодхайского, Окинского, Кулундинского, Хоринского, Селенгинского и Усть-Ханнинского районов. Использование языка марийцев в школах предполагалось начинать с третьего класса.

Советом министров СССР было дано указание о введении языка марийцев в школы Бодхайского района в 1966 году, в Усть-Ханнинского района — в 1967 году, в Окинский — в 1968 году, в Селенгинский и Кулундинский районы — в 1969 году, в Усть-Кяхтинский — в 1970 году, в Хоринский — в 1971 году, в Бодхайский — в 1972 году. Всего же введение языка марийцев в школы Бурятии планируется завершить в 1973 году. Важнейшим фактором, определяющим введение языка марийцев в школы, является обеспечение соответствия языка обучения национальной языковой среды. Введение языка марийцев в школы Бурятии будет способствовать более полному изучению языка марийцев, что, в свою очередь, приведет к более полному изучению языка марийцев в школах Бодхайского, Усть-Ханнинского, Окинского, Селенгинского и Кулундинского районов.

Помимо этого, введение языка марийцев в школы Бурятии будет способствовать более полному изучению языка марийцев в школах Бодхайского, Усть-Ханнинского, Окинского, Селенгинского и Кулундинского районов. Введение языка марийцев в школы Бурятии будет способствовать более полному изучению языка марийцев в школах Бодхайского, Усть-Ханнинского, Окинского, Селенгинского и Кулундинского районов.

## • • • • •

Вопросы и ответы

## • • • • •

### Годы обучения в школах Бурятии

Согласно Положению о государственных образовательных учреждениях Бурятской АССР, в школах Бурятии учащиеся проходят обучение в соответствии с учебными планами, утвержденными Министерством народного образования СССР и Учебно-методическим комитетом Академии наук Бурятии. Учебные планы устанавливаются на основе «Положения о государственном образовании в Бурятии» и «Положения о народном образовании в Бурятии». Учебные планы утверждаются Советом министров СССР и Учебно-методическим комитетом Академии наук Бурятии. Учебные планы утверждаются Советом министров СССР и Учебно-методическим комитетом Академии наук Бурятии. Учебные планы утверждаются Советом министров СССР и Учебно-методическим комитетом Академии наук Бурятии. Учебные планы утверждаются Советом министров СССР и Учебно-методическим комитетом Академии наук Бурятии.

